
Міжнародний рейтинг «Золота Фортуна» — 15 років наполегливої праці та світове визнання

Міжнародна академія «Золота Фортуна» протягом 15-ти років ретельно вивчає передовий виробничий досвід як підприємців—лідерів виробництва, так і нових учасників економічних процесів 29-ти країн-засновників рейтингу. «Золота Фортуна» постійно проводить урочисті акції, метою яких є відзначення людей, котрі своєю творчою працею, завзяттям, наполегливістю зробили вагомий внесок у зміцнення Української держави та здобули суспільне визнання.

З нагоди 15-ї річниці Міжнародного академічного рейтингу «Золота Фортуна» (МАРТИС) у великому конференц-залі Національної академії наук України відбувся урочистий захід, де було відзначено високими нагородами кращих вітчизняних товаровиробників, керівників підприємств усіх галузей народного господарства України. Сьогодні окрему інформаційну увагу приділимо деяким з них.

Перший український годинниковий завод «Київська Русь» групи компаній «Едельвейс» (керівник Олена Єскіна) нагороджено Золотою стелою якості та Дипломом якості в номінації «Якість третього тисячоліття». «Едельвейс» — це перша вітчизняна торгова марка годинників, що стала початком розвитку годинникової промисловості в Україні. Розкішні дизайнерські моделі, маючи ім'я рідкісної і прекрасної квітки, а разом з тим — лімітований випуск, підкорили серця не лише українських пані, а й жінок багатьох країн світу.

Орденom «Святий Георгій Побідоносець з золотими мечами» в номінації «За вагомий внесок у розбудову України та зміцнення дружніх партнерських відносин між державами» нагороджено **Колобова Юрія Володимировича — голову правління ВАТ «БТА БАНК»**. БТА БАНК — це універсальний банк, що складає ядро фінансової групи БТА та працює в Україні з 1992р. БТА БАНК динамічно розвивається, постійно розширює свою діяльність на ринку України. Його філіали та відділення є в 11-х містах України, а в найближчий час планується відкриття регіональних дирекцій ще в чотирьох містах. Сьогодні БТА БАНК — це біля 750000 клієнтів, 7 комерційних банків — стратегічних партнерів банку в Казахстані, Україні, Росії, Білорусі, Грузії, Вірменії, Киргизстані.

Переможцем Рейтингу «Золота Фортуна» в номінації «Кращий житловий проект в Прикарпатті» було визначено **проект комплексу «Шале Грааль» компанії «Карпатський Дім»** та нагороджено Срібною стелою та Дипломом якості. «Шале Грааль» — це багатофункціональний комплекс елітних апартаментів, роз-

міщений серед мальовничих краєвидів Прикарпаття в екологічно чистому регіоні та найвідомішому бальнеологічному курорті — у місті Трускавець. Компанія пропонує одно- та дворівневі апартаменти з просторими балконами та мансардами (від 36,6 до 140 кв.м.) із великими панорамними вікнами. В інфраструктуру комплексу входять: медичний центр, спа, салон краси, ресторан, басейн, тренажерний зал, цілодобова охорона, паркінг. Завдяки використаним найсучаснішим будівельним технологіям тут створено європейську зручність, а новітні інженерні рішення забезпечують атмосферу комфорту, безпеки та затишку.

Срібною стелою та Дипломом якості відзначено **компанію «Промтехкомп»**. Директор підприємства **Сергій Мороз** в номінації «За сприяння розвитку новітніх технологій в галузі електропостачання і телекомунікацій» отримав орден «За трудові досягнення». ТОВ «Промтехкомп» спеціалізується на будівельно-монтажних роботах у сфері електропостачання і телекомунікацій та має можливість самостійно виконувати весь комплекс робіт, а також функції генпідрядника на об'єктах будь-якої складності. Багато років компанія є підрядником ВАТ «Укртелеком» та ЕК «Дніпрообленерго». Маючи потужну виробничу, технологічну та соціальну базу, ТОВ «Промтехкомп» з оптимізмом дивиться у майбутнє.

Бренд «Варенична» (директор — Олександра Навроцька) нагороджено Срібною стелою якості та Дипломом якості в номінації «За професіоналізм у створенні мережі ресторанів української національної кухні та високу якість обслуговування». Мережа ресторанів бренду «Варенична» приваблює особливою гостинністю, смачною українською кухнею та затишним інтер'єром. Тут по-справжньому реалізується домашня кухня з оригінальною рецептурою від шеф-кухаря. Ресторани бренду «Варенична» — це чудове місце для проведення корпоративних свят, ділових зустрічей та святкування сімейних дат.

Орден «За трудові досягнення» в номінації «За вагомий внесок керівника в будівництво якісного та висококомфортного житла столичного регіону» нагороджено директора **Фінансово-будівельної компанії «Пагода» Клавдію Бондареву**. «Пагода» — професійна інвестиційно-девелоперська компанія, яка здійснює повний цикл робіт по реалізації об'єктів нерухомості. Один із пріоритетних видів діяльності компанії — будівництво клубних містечок, які є сучасною альтернативою мегаполісу. На даний час в активі компанії 12 проектів. Із них три об'єкти в стадії будівництва — це житловий комплекс «Сонячний» на проспекті Науки, житловий будинок преміум-класу по вул. Щорса та містечко клубного типу «Казка» у Феофанії.

Орден «Свята Анна» відзначено голову правління **Житомирського благодійного фонду «Зігрій любов'ю дитину» Ольгу Сердюкову** в номінації «За значні заслуги перед українським народом, пропаганду ідей материнства і дитинства та благодійну діяльність». Благодійний фонд «Зігрій любов'ю дитину» є спільним проектом влади та бізнесу, ініційований Президентом України. Цей проект покликаний забезпечити вирішення житлових проблем багатодітних сімей, котрі виховують 10 і більше дітей. Ольга Сердюкова особисто займається цими

питаннями та робить добру справу, підтримуючи українських дітей в їх фізичному та духовному зростанні, а особливо сиріт, хворих та тих, які виховуються в родинях із низькими статками.

Диплом якості у номінації «За багаторічне вміння дарувати радість та яскравість людям і підтримувати європейські традиції в центрі Києва» відзначено **Європейську кафе-кондитерську «Реприза»**, головними цінностями якої стали незмінна якість, динамічна індивідуальність та європейська культура. Кредо колективу «Репризи», яка вже 7 років залишається лідером на ринку, — готувати надзвичайно красиві, смачні та творчо оформлені десерти і блюда в європейському стилі, використовуючи продукти тільки найвищої якості, та подавати їх гостям із щирою лагідністю. Вкладаючи в роботу всю свою уяву, талант та турботу, майстри «Репризи» з легкістю перетворюють звичайні продукти в особливі, по-європейськи вишукані речі, створені спеціально для клієнта.

За вагомий внесок у розвиток практичної психології та розробку програм соціального напрямку відзначено медаллю «Трудова слава» керівника **Київського Інституту гештальту та психодрами Наталію Турбовець**. Вона одна з перших в Україні почала надавати допомогу спеціалістам-психологам, веде практичну діяльність у Вищій соціальній школі підвищення кваліфікації психологів та соціальних працівників, є дійсним членом Української спілки гештальт-терапевтів.

Видання **Видавничого Дому «BauBusiness» (генеральний директор — Олександра Захарченко)** відмічено Дипломом лауреата МАРТІС «Золота Фортуна» в номінації «За вагомий внесок у справі розбудови України та високу журналістську майстерність».

Кожен переможець рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали люди, які своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприяють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як повноправного члена європейської сім'ї.